
ZE ZÁKULISÍ

BLACKPINK DIARIES (v překladu Deníček 
BLACKPINK – pozn. překladatelky) jsou 
desetiminutová videa. Dávají fanouškům 
nahlédnout do zákulisí, včetně pohledu na přípravy 
před koncertem. Videa jsou osobní povahy, bývají 
natáčena samotnými dívkami na kameru, kterou 
drží v ruce, aby se tak fanoušci cítili kapele blíže. 
Všechny díly obsahují titulky, popisky a komentář 
pro všechny nové Blinks.

Videa fanouškům přibližují záběry z tour, ukazují 
dívky při zkouškách kapely, jak hrají na hudební 
nástroje, vystupují na jevišti nebo se baví 
s fanoušky z celého světa. Videa také obsahují 

nácvik z jejich tance zvaného „power dance“, který 
je pro dívky unikátní a tancují ho na koncertech 
před svým setem.

Holky natáčí videa skupinově či individuálně, aby 
fanouškům co nejvíce přiblížily své osobnosti a svá 
vzájemná přátelství. Od počátků vzniku Diaries si 
Blinks povšimli, že děvčatům vzrostla sebedůvěra 
jak před kamerou, tak i během vystupování.

Díky těmto 12–15minutovým epizodám mohou 
fanoušci nahlédnout do domu, kde spolu dívky 
z BLACKPINK bydlí. Videa ukazují širokou škálu 
činností, jimž se dívky věnují – perou prádlo, 
společně uklízejí či cestují po světě.

V průběhu 12 epizod vidíme, jak dívky 
prostřednictvím domu získávají svobodu 
a společný prostor. Záběry dívek, jak vaří 
nebo si povídají kolem stolu o svých pocitech 
z vystoupení, přibližují fanouškům každodenní 
život kapely. Na prvním místě to jsou 
kamarádky, až na druhém místě členky jedné 
kapely.

Star Road je pořad, díky němuž mohou korejské 
celebrity ukázat svým fanouškům, jací jsou 
v soukromí. Součástí pořadu jsou interview, ale 
také živé vstupy. Blinks byli nadšení, když bylo 
oznámeno, že BLACKPINK se budou účastnit 
natáčení 24 epizod. Každá epizoda trvá přibližně 
pět minut a má jiné hlavní téma – od zpěvu 
písní o rozchodu a hraní her až po odpovídání 
na otázky fanoušků. Dívky se svým fanouškům 
v show opravdu otevírají, baví se a také se 
navzájem více poznávají. Tento upřímný, 
autentický obsah je přesně to, co Blinks oceňují 
nejvíce a umožňuje jim to být si s dívkami bližší.

STAR ROADBLACKPINK HOUSE

BLACKPINK DIARIES

Kde to najít?Kde to najít? 
„BLACKPINKDIARIES“ je playlist 
na youtubovém kanálu BLACKPINK.

Kde to najít?Kde to najít?
Show se vysílala v Jižní Koreji na stanici 
JTBC, ale také online přes YouTube 
a VLIVE.

Kde to najít?Kde to najít?  
Všechna videa lze najít na VLIVE.
TV a VLIVE aplikaci.
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